Tema ypoka:

«KBagpaTHbIM KOPEHb U3
HeoTpuuaTenbHOro Yynucna»

Yuurens: Oomopsiiiesa 1. A.



YcTHas pabora.

1. [poBepbTE PABEHCTBO:
a)V121=11;  B)V100=10,1;
6) V25 = - 5; r) V196 = 14.

2. Bbluucnure:
a) V0,49: B) (6V3)Z;
6) V1600; r) - ( -\8)2.

3. Pelunte ypaBHeHue:
a) x2 = 81, 6) x2 =109.




HMMeeT JIM CMBICJI BbIpakeHHe:

a) V-81; B) —/144 ; 1) J-36-(-4) ;
6) V121 ; r) ¥(=20)2; e) \25-(—4) ?
Haﬁ:ume 3HayeHHe KOPH: | |
4 14
400 0) .[—; —: 0,81: 3600.
a) ) J;Q E) 45z r) 1)

Hpﬂ KaKHX 3HaUEHUAX HCPCMCHHOﬁ HMEET CMBICJI BbIpaXKEHHE,

a) 5va ; 6) —6vx ; B) V7a; | r) v-116 ?




Peuninre ypaBHeHUeE:

a) x?=121;

6) x* =0,81;
B) x%=27;
r) x2=36;
Pemninrte ypaBHeHHUe:
a) Jx =6; B) 3Jx =0;
6) vx =0,3; r) 5Jx =1;




VicTopuyeckasa crnpaBka.

o PeHe [lekapT(1596 — 1650) —
dopaHuy3ckun ounocod,
MaTemMaTuk, PuU3nK n OU3NOoSor.
[lekapT 3anoXxusn OCHOBbI
aHanuTM4eckon reomMeTpum, farn
NOHATUS NEPEMEHHOW BENUYMHDBI U
dyHKUNK, BBEN MHOIME
anrebpanyeckmne obo3Ha4YeHus, B
YaCTHOCTU 3HaK «\».

EMy npnHagnexuTt nssecTtHoe
n3peyeHmne: «H Mbicro,
cnenoBaTtesibHO, 9 CYLLECTBYHO».

kopeliovich.at.ua
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o 3aKOHYMTE NPEensIoKEHNS:

o CErofHs Ha ypoke...

e 4 y3Han(a)...

e MOE HACTPOEHMUE...

o s pabotan(a)...

e MHe yaoanocb(He yganochb)...



